Сведения о сроках зачисления поступающих в I класс 
на дополнительные ОБЩЕРАЗВИВАЮЩИЕ программы 
в области искусств

· Зачисление на обучение в школу по общеразвивающим программам осуществляется при наличии предоставления документов в соответствии с утвержденным Перечнем.
· Зачисление поступающих в школу на обучение по общеразвивающим программам осуществляется не позднее 29 августа текущего года приказом директора.
· В случае приема на обучение по общеразвивающим программам за счет средств физических и (или) юридических лиц изданию приказа о зачислении поступающих предшествует заключение договора об образовании (договора об оказании платных образовательных услуг).
· Прием документов и зачисление поступающих с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов, инвалидов осуществляется в общем порядке.
· Если ребенку 1 год – 6 лет зачисление в школу возможно в течение всего учебного года (при наличии свободных мест) на образовательную программу «Раннее эстетическое развитие детей» (1 год – 5 лет), на образовательную программу  «Подготовка детей к обучению в школе» (5 – 6 лет). Обучение детей осуществляется на платной основе. 
· Лица, старше 18 лет, зачисляются в школу в течение всего учебного года (при наличии свободных мест)   на платной основе.

